

《小石头下乡记》昨日全国公映

反映第一书记不忘初心、敢于担当的质朴情怀

本报讯 3月12日,由荥阳市委宣传部指导,郑州星海影视文化传媒公司投资拍摄,反映中国脱贫攻坚时代背景的电影《小石头下乡记》,获中宣部电影局审核批准,在全国院线公映。当日,荥阳市多个单位及市民群众对这部由家乡的故事、家乡的景色搬上大银幕的电影《小石头下乡记》产生浓厚兴趣,纷纷前往影院进行观看。

影片以荥阳市脱贫攻坚工作为题材,并且将荥阳汜水镇东河南村作为拍摄原型和主要取景点,讲述主人公“小石头”勇挑第一书记重担,带领贫困群众脱贫致富的故事,情节一波三折,画面温暖人心。影片反映了脱贫攻坚这一伟大时代背景,展示了各级党委政府不忘初心、让人民群众过上幸福

生活的不懈追求,体现了广大基层扶贫干部勇于担当、敢于奉献,舍小家顾大家的公仆情怀。

近年来,荥阳坚持扶贫与扶志、扶智相结合,坚持精神扶贫与物质扶贫同步进行,聚焦贫困群众的能力养成和自我发展潜力培养,变“输血”为“造血”,在改变贫困人口生产生活条件的同时,帮助贫困户牢固树立“幸福是奋斗出来”的正确观念,促进贫困群众树立艰苦奋斗、勤俭节约、自立自强、自力更生的观念和理念,坚定敢脱贫、敢致富的勇气和信心,增强能致富、会致富的能力和本领。

该影片在拍摄过程中大胆创新,通过无厘头的轻喜剧拍摄体现了“小角度大深度,小故事大情怀,小时代大主题”的特色,让观众

亲眼目睹广大农村和农民在国家脱贫攻坚和乡村振兴战略实施过程中发生的可喜变化。影片的成功拍摄与上映得到电影界专家的一致好评。八一电影制片厂原副厂长马维干:该影片很多桥段和故事细节挺有喜感,整个风格的追求也比较统一,呈现出来的轻喜剧风格效果很好。

“我们多修一里路,乡亲们就少踩两脚泥,我们多打一亩地,乡亲们就多浇二亩地。”影片导演张雷告诉记者,影片拍摄过程中驻村第一书记的这句话深深感动了他,促成了《小石头下乡记》的拍摄与上映。第一书记这种“斩断穷根、开创未来、深入基层、不忘初心”的情怀也成为贯穿整部影片的灵魂。记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

荥阳市开展春季老年人运动会

本报讯 3月8日上午,来自荥阳市城乡10支健步走队伍,欢聚于市体育中心,共同参与2019年荥阳市春季老年人运动会健步走展示活动。

据了解,这次活动的开展是为了进一步推动荥阳市老年人体育事业健康发展,落实《老年人权益保障法》《体育法》《全民健身条例》和我市《关于进一步加强老年人体育工作的意见》精神,根据荥阳市委、市政府关于举办

2019年荥阳市春季老年人运动会的工作安排而举行的。

荥阳市老年人体育协会、教体局、荥阳市体育中心、荥阳市委老干部局等单位的领导出席了当天的健步走展示活动,近800人健步走队伍成员展示了平时训练的成果,部分成员还登台表演了广场舞、交谊舞、拉丁舞等文艺节目。

荥阳时报 苑秀杰 通讯员 胡建功

荥阳运管局 约谈10家重点货运企业

本报讯 近日,荥阳市运输管理局约谈了这10家重点监管企业,对安全隐患整改情况进行总结验收。截至目前,各被约谈企业已对GPS监管制度落实不到位的安全隐患及时整改,已将GPS监控制度落实到位。针对营运车辆未按期审验的安全隐患,各运输企业克服车辆老化、部分车辆货源不稳定、事故车辆、国三以下排放车辆被淘汰等原因,现已将安全隐患全面整改到位。

荥阳市运管局要求各运输企业,在公司日常安全监管过程中,认真落实安全生产主体责任,加强对公司的车辆管理,对于即将要参加审验的车辆提前通知,让其在审验周期内完成审验,以免造成逾期未检验车辆。对未按期审验的车辆和经检验不合格车辆严禁上路行驶,确保道路运输安全。

荥阳时报 王世端 通讯员 周五江

狼窝刘村为群众打造安乐家园 时代更替述新居 党建引领书“民乐”

本报讯 “鼓声一响,5~10分钟人就能够到齐,在旧村居住时无论如何也实现不了……”3月6日,狼窝刘村村民林淑娟向记者讲述着搬进新居后的新变化。

“改造前,旧村停水断电常常有,水电使用高峰期更是让人闹心。现在,我们饮用的是丹江水,缴纳水电费到小区物业就行,还能直接用手机支付,太方便了。”提起改造前后变化,村民刘存才也说出了自己的感受。

据了解,2014年,狼窝刘村启动棚户区建设,2017年3月该村314户村民搬进了电梯双气房。资源的综合开发利用后,该村硬件基础建设实现了质的飞跃,3000多平方米的群众文化广场上配有健身路径、篮球场等运动场地,村民们有了更广阔的活动空间。

狼窝刘村综合文化服务中心成为辖区文艺爱好者的精神家园,擅长葫芦雕刻的平顺,让陋石变宝贝的赵红梅等才艺达人加入,让公共文化服务人民群众更加的接地气儿。狼窝刘村文化管理员林淑娟说:“多彩的活动吸引越来越多的群众参加,先后成立



了盘鼓、红歌、书画、广场舞4支文艺队伍,楼上楼下、地下人防工程到处都有村民开展活动的身影。”

不仅如此,集中居住的村民们不再受过去组别的限制,高标准打造的党群服务中心阵地设置有图书室、书画室、舞蹈室等7个功能室,“道德讲堂”“礼仪课堂”“书画课堂”等众多公益课堂,让村民之间的交流不再局限于“左邻右舍”。

“我们村建有300多户代表组成的村务监督微信群,日常的党务、财务、政务随时晒在村民

的手掌里,让广大村民对村务拥有更多的知情权、参与权和监督权,村“两委”干部也能动态掌握村民的所想、所急、所需和所盼。”狼窝刘村党支部书记高旭东介绍,他们还积极组织辖区党员参加街道党工委和村党支部组织的“党员活动日”“党建六个一主题活动”等,提高党员凝聚力,激发活动热情,不断提升服务群众能力。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 文/图

荥阳交运局规范客运市场秩序

本报讯 3月7日上午,荥阳市交通运输局执法所、荥阳市运管局组织召开巡游出租车市场秩序集中整治联席会议。

会议针对出租车灭火器放置位置、车窗粘贴深色太阳膜、从业资格证未注册驾驶员开展经营行为的治理等问题进行讨论研究,提出了为巡游出租车加装车内监控设备的建设性意见。根据实际投诉案件指出了集中整治活动应当在拒载、不按规定使用计价器、用语不文明等方面予以侧重,要求下一步参与行动的全体执法人员强化执法

为民意识,转变执法方式、严格程序、规范执法行为,确保整治工作扎实推进并取得实效。

运管部门与执法部门将形成“管、治”同步的整体合力,进一步加强信息互通,密切配合,从管理上加大出租车从业人员法制培训、文明指导,强化出租车公司的主体责任;从执法上将持续强化道路巡控力度,对查证属实的违法运营车辆严格依法处理,全面改善客运市场秩序,提升群众满意度,维护整体形象。

荥阳时报 王世端 通讯员 段伟敏

荥阳交运局 加强商砼企业源头治超宣传

本报讯 为了推进源头治超长效机制,进一步加强源头治超宣传工作,维护安全畅通的公路交通环境,近期,荥阳市交通运输局执法所针对商砼企业组织开展源头治超专题宣传活动。

该所执法队员深入商砼企业采取现场讲解、发放宣传材料等多种方式开展宣传,自3月2日活动开展

以来,该所共出动宣传车次10辆,出动执法人员30人,发放宣传页300余份,走访商砼源头企业26家,对部分驾驶员和企业员工的疑问,执法人员现场给予一一解答。各源头企业负责人表示,将及时组织员工认真学习了源头治超的相关内容。荥阳时报 王世端 通讯员 任新伟

荥阳发出第一份全国统一新版营业执照

本报讯 3月1日,按照国家市场监督管理总局的通知要求,荥阳市开始全面核发全国统一的新版营业执照。当天下午,荥阳市市场监督管理局局长赵卫华和荥阳市政务服务和大数据局局长魏惠英共同为郑州人和九洲文化咨询有限公司发放了一份新版营业执照。

这是荥阳市发放的第一份新版营业执照,新版营业执照由以

前的竖版改为横版,并对原版营业执照的二维码功能进行统一调整,实现二维码与国家企业信用信息公示系统上公示的企业信息精准联接,实现“准入”和“监管”无缝对接,既方便社会各界通过扫描照面二维码直接查询该市场主体的公示信息,也进一步拓展营业执照在社会管理领域的共享与应用,为市场主体自律、部门监

管和社会共治奠定坚实基础。

2019新版执照上线后,荥阳市申请设立、变更登记以及补发营业执照的市场主体,都能领到新版营业执照。之前存续的各类市场主体,可以继续保留原版营业执照,也可以申请换发新版营业执照。

荥阳时报 王世端 通讯员 李纪昌